
CONCURSURI ŞCOLARE ZONALE, NAŢIONALE ŞI INTERNAŢIONALE 

an şcolar 2023-2024 

 
PREMIUL I 

Concursul Național „BANDĂ ASAP”, ediția 3 – Ghițescu Teodora-Ilinca (a IX-a C), prof. Silvia Bortariu  

Concursul Național „Primăvara Artelor” – Matei Alexandru-Gabriel (a IX-a E), prof. Leonid Ciobanu 

Concursul Național „Primăvara Artelor” – Adăscăliți Maria-Emilia (a IX-a E), prof. Andra-Gabriela Lungu 

Concursul Național „Primăvara Artelor” – Ursache Ștefania-Maria (a IX-a E), prof. Andra-Gabriela Lungu 

Concursul Național „PUBLIC SPEAKING”, etapa județeană – Boțu Ana-Amalia (a IX-a E), prof. Viorica Rusu 

Concursul Național „PUBLIC SPEAKING”, etapa județeană – Butnar Ruxandra-Teona (a IX-a C), prof. Antoneta-Gabriela Pușcălău 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Dobândă Ștefan (a X-a A), prof. Elena Dobândă 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Iavorschi Loredana (a X-a A), prof. Elena Dobândă 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Butnar Ruxandra-Teona (a IX-a C), prof. Elena Dobândă 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Oică-Văcărașu Ana-Maria (a VII-a), prof. Brîndușa Andrei 

Concursul Regional Interdisciplinar „Solomon Marcus” – Merișor Mihnea (a V-a), prof. dr. Cristina Neculăeș și prof. Marius Merișor 

Concursul Școlar Național de Competență și Performanță în Educație – Merișor Mihnea (a V-a), prof. Marius Merișor 

Concursul „Călător prin țara mea” – Dobândă Ștefan (a X-a A), prof. Silvia Bortariu 

Concursul Județean „Comunicare. Colaborare. Competiție. Calculatoare.” – Dobândă Ștefan (a X-a A), prof. Silvia Bortariu 

 

PREMIUL al II-lea 

Concursul Național ,,GeoInfoVirtual” – Căpitanu Ana-Florina (a XI-a F), prof. Camelia-Nina Sava 

Concursul Național „PUBLIC SPEAKING”, etapa județeană - Adăscăliți Maria-Emilia (a IX-a E), prof. Viorica Rusu 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Butură Elena-Emilia (a X-a A), prof. Roxana Cojocariu 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Butnar Ruxandra-Teona (a IX-a C), prof. Brîndușa Andrei și prof. Elena Dobândă 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Oică-Văcărașu Ana-Maria (a VII-a), prof. Brîndușa Andrei și prof. Elena Dobândă 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Manole Luca (a X-a A), prof. Elena Dobândă 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Moale Tudor-Ștefan (a X-a C), prof. Elena Dobândă 

Concursul de Chimie „Magda Petrovanu” – Cibi Maria-Clara (a XI-a C), prof. Camelia Smaranda 

 

PREMIUL al III-lea 

Concursul regional de geografie ,,Ioniță Ichim”, etapa regională – Juncu Alexandru-Gabriel (a VII-a), prof. Elisabeta Tofan 

Concursul Național ,,GeoInfoVirtual” – Codreanu Teodora (a X-a F), prof. prof. Camelia-Nina Sava 

Concursul Național ,,GeoInfoVirtual” – Grădinaru Raul (a X-a F), prof. prof. Camelia-Nina Sava 

Concursul Național ,,GeoInfoVirtual” – Macovei Gabriel (a IX-a F), prof. Elisabeta Tofan 

Concursul Național ,,GeoInfoVirtual” – Diaconu Sofia (a IX-a C), prof. Elisabeta Tofan 

Concursul Național ,,GeoInfoVirtual” – Ojică Anamaria (a XI-a C), prof. Elisabeta Tofan 



Concursul Național de Eseuri ,,Legile se aplică și pe net” – Zugravu Ana-Maria (a X-a F) 

Concursul Național „PUBLIC SPEAKING”, etapa regională și mențiune la regionala – Gontariu Sorin-Mihai (a XI-a C), prof. Viorica Rusu 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Dobândă Ștefan (a X-a A), prof. Vicențiu Rotaru și prof. Elena Dobândă 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Iavorschi Loredana (a X-a A), prof. Roxana Cojocariu și prof. Elena Dobândă 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Moale Tudor-Ștefan (a X-a C), prof. Camelia Smaranda și prof. Elena Dobândă 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Crăciun Maria-Teodora (a VII-a), prof. Brîndușa Andrei 

Concursul Județean „Călător prin anotimpuri” – Simionescu Evelin-Nicole (a V-a), prof. Oana Gîrbea 

Concursul de Chimie „Magda Petrovanu” – Chiriță Ariana-Maria (a XI-a C), prof. Camelia Smaranda 

Concursul de Chimie „Magda Petrovanu” – Gontariu Sorin-Mihai (a XI-a C), prof. Camelia Smaranda 

 

Menţiune 

Concursul Național ,,GeoInfoVirtual” – Vartic Daria-Elena (a X-a F), prof. Camelia-Nina Sava 

Concursul Național ,,GeoInfoVirtual” – Balint Lavinia (a XII-a E), prof. Elisabeta Tofan 

Concursul de Chimie „Magda Petrovanu” – Vătăjelu Maria-Alessia (a IX-a C), prof. Brîndușa Andrei 

Concursul de Chimie „Magda Petrovanu” – Tudor-Gafița Alexia (a IX-a C), prof. Brîndușa Andrei 

Concursul de Chimie „Magda Petrovanu” – Butură Elena-Emilia (a X-a A), prof. Roxana Cojocariu 

Concursul de Chimie „Magda Petrovanu” – Năstase Alesia (a X-a C), prof. Camelia Smaranda 

Concursul de Chimie „Magda Petrovanu” – Pintilie Ioana-Adnana (a X-a C), prof. Camelia Smaranda 

Concursul de Chimie „Magda Petrovanu” – Moale Tudor-Ștefan (a X-a C), prof. Camelia Smaranda 

Concursul de Chimie „Magda Petrovanu” – Popa Alexandru (a X-a C), prof. Camelia Smaranda 

Concursul Județean de Recitare de Poezie VERS ALECSANDRIN – Cuculescu Ilinca-Ioana (a IX-a D), bibl. Reghina Fotea 

Concursul Național „PUBLIC SPEAKING”, etapa județeamă – Enache Anda-Ioana-Diana (a XI-a C), prof. Viorica Rusu 

Concursul Național „PUBLIC SPEAKING”, etapa județeamă – Balint Lavinia (a XII-a E), prof. Cornelia-Boroka Schonfeld 

Concursul Național „PUBLIC SPEAKING”, etapa județeamă și regională – Gheorgheasa Tudor (a XI-a E), prof. Florin Irimia 

Concursul Național „PUBLIC SPEAKING”, etapa județeamă – Cosma Briana-Elena (a IX-a E), prof. Viorica Rusu 

Concursul Național „PUBLIC SPEAKING”, etapa județeamă – Capșa-Togan Ilinca-Alexandra (a VII-a E), prof. Viorica Rusu 

Concursul Național „PUBLIC SPEAKING”, etapa județeamă – Dobrea Jiulia-Maria (a VII-a), prof. Viorica Rusu 

Concursul Național „PUBLIC SPEAKING”, etapa județeamă – Ailincăi Erika-Maria (a VII-a), prof. Viorica Rusu 

Concursul Național „PUBLIC SPEAKING”, etapa județeamă – Crăciun Maria-Teodora (a VII-a), prof. Viorica Rusu 

Concursul Național „PUBLIC SPEAKING”, etapa județeamă – Coșcodan Cosmina-Maria (a VII-a), prof. Viorica Rusu 

Concursul Național „PUBLIC SPEAKING”, etapa județeamă – Juncu Alexandru-Gabriel (a VII-a), prof. Viorica Rusu 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Butură Elena-Emilia (a X-a A), prof. Elena Dobândă 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Lazăr Anda (a X-a A), prof. Elena Dobândă 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Manole Luca (a X-a A), prof. Roxana Cojocariu și prof. Elena Dobândă 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Crăciun Maria-Teodora (a VII-a), prof. Brîndușa Andrei și prof. Elena Dobândă 

Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Moale Tudor-Ștefan (a X-a C), prof. Camelia Smaranda  



Concursul online de fizică, chimie și biologie „ZIRCON” – Butnar Ruxandra-Teona (a IX-a C), prof. Brîndușa Andrei 

Festivalul Internațional de Creație Literară „Ana Blandiana” – Cibi Maria-Clara (a XI-a C), prof. Carmen-Lăcrămioara Grădinaru 

Concursul Internațional de Limba Franceză „La Pléiade” – Ichim Ioana-Alexandra (a XI-a F), prof. Carmen-Lăcrămioara Grădinaru 

 

 

 


